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رْبِ في كُلٍّ مِمّا يَأْتي:  أَجِدُ ناتجَِ الضَّ

1  66 × 22 2  488 × 42 3  655 × 32 

رْبِ صَحيحَةً: قْمَ الْمُناسِبَ في  لتُِصْبحَِ عَمَليَِّةُ الضَّ أَكْتُبُ الرَّ
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رْبِ وَالنّاتجِِ:  6 أُكْمِلُ الْجَدْوَلَ، ثُمَّ أَكْتُبُ مَسْأَلَةَ الضَّ
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بْرِ فَوَجَدَتْ أَنَّها تُساوي 25 شِــبْرًا، إذِا كانَ طولُ شِبْرِ حَلا cm 15، فَكَمْ طولُ   7  قِياسٌ: قاسَــتْ حَلا طولَ غُرْفَتهِا باِلشِّ

نتْيمِتْراتِ؟  غُرْفَتهِا باِلسَّ

دَةُ الْخُطُواتِ: لَدى تاجِرٍ 5 صَناديقَ يَحْتَوي كُلٌّ مِنهْا عَلى 12 طَبْقًا مِنَ الْبَيْضِ، وَفي كُلِّ طَبَقْ 30 بَيْضَةً.   8  مَسْــأَلَةٌ مُتَعَدِّ

ناديقِ جَميعِها؟  كَمْ عَدَدُ الْبَيْضِ في الصَّ

 9 أَسْتَعْمِلُ الْأعَْدادَ 8 ,6 ,4 ,2 لِأكَْتُبَ مَسْأَلَةَ ضَرْبٍ، بحَِيْثُ أَحْصُلُ عَلى أَكْبَرِ ناتجٍِ مُمْكِنٍ.

رْسُ   ضَرْبُ عَدَدٍ مِنْ 3 مَنازِلَ، في عَدَدٍ مِنْ مَنْزِلَتَيْنِالدَّ 3


